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Opava-Komárov, 23. června 2009: Na dnešním slavnostním večeru v prostorách pražského 

Trojského zámku si opavská farmaceutická společnost převzala od Agentury pro podporu 

podnikání a investic CzechInvest ocenění Investor roku v kategorii Nejvýznamnější investice ve 

zpracovatelském průmyslu. Ocenění se týká více než miliardové investice na výstavbu nového 

komplexu na výrobu pevných lékových forem s roční kapacitou 4 miliardy tablet a tvrdých 

želatinových tobolek. Stavba byla zahájena počátkem loňského srpna a přes celosvětovou krizi 

stále pokračuje dle původního harmonogramu, který počítá se spuštěním zkušebního provozu 

na začátku příštího roku. Plné provozní kapacity by závod měl dosáhnout v roce 2011. Takřka 

veškerá produkce nového závodu bude směřovat na prestižní trh Spojených států. 

„Za oceněním je třeba především vidět kus tvrdé práce, který předcházel rozhodnutí vlastníka, 
izraelské nadnárodní korporace Teva, celosvětově největší generické farmaceutické firmy  
o umístění jedné z investic do svého opavského závodu,“  říká generální ředitel firmy Jiří Urbanec  
a pokračuje: „Teva vlastní ve světě více než čtyřicet výrobních závodů finálních lékových forem a musí 
pečlivě zvažovat, které z nich budou rozvíjet.  Vybudovat infrastrukturu je poměrně jednoduché, máte-
li dost finančních zdrojů. Ale chcete-li si udržet schopnost zvyšovat svůj náskok před konkurencí, 
musíte investovat tam, kde jsou kvalitně připraveni lidé, kde se pracuje s entuziasmem a kde je 
potenciál pro další rozvoj. O tomto jsme našeho izraelského vlastníka přesvědčili,“ konstatuje Urbanec. 

K investici na severu Moravy se vyjádřila i Alexandra Rudyšarová, pověřená generální ředitelka 

agentury CzechInvest: "Investice společnosti IVAX je jedním z největších a zároveň technologicky 
nejnáročnějších projektů, na kterých se CzechInvest v posledních letech podílel. Za to jí právem patří 
ocenění pro Nejvýznamnější investice ve zpracovatelském průmyslu letošního roku. IVAX staví svoje 
podnikání na nejmodernějších technologiích a na vysoce kvalifikovaných lidech – to je směr, kterým se 
musí vyvíjet celá Česká republika a který CzechInvest vždy maximálně podporuje. Důležité je i to, že 
IVAX patří ve svém regionu k největším zaměstnavatelům a nabízí tak vynikající alternativu k oborům, 
které jsou na severní Moravě tradičně silné, jako je strojírenství nebo hutnictví," uzavírá Rudyšarová. 

Výstavba Nového závodu na výrobu pevné lékové formy přes celosvětovou krizi  pokračuje dle 

původního harmonogramu. V srpnu – rok od vlastního započetí výstavby – se již v novém závodě 
začnou instalovat technologie. Se zahájením zkušebního provozu se počítá začátkem příštího roku, 

plné výrobní kapacity by nový komplex měl dosáhnout v roce 2012.  Společnost však díky krizi 
nepřijme tolik nových pracovníků, kolik původně plánovala. Do nové výroby budou totiž převedeni 

někteří zaměstnanci z jiných provozů, a to díky nižšímu odbytu především volně prodejných léků 

v ruském teritoriu, které je krizí silně zasaženo.  Přesto IVAX již několik desítek nových pracovníků na 
klíčové pozice nového závodu přijal a na přelomu 3. a 4. čtvrtletí zhruba ještě padesátku dalších 

přijme. Na každou vyhlášenou novou pracovní pozici se v průměru hlásí kolem 70 uchazečů. IVAX 
bude nové pracovníky přijímat i příští rok tak, jak budou postupně zprovozňovány další výrobní linky. 
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IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 850 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2008 činily 11,1 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a 
v Evropě. Teva má celosvětově přes 38 000 zaměstnanců, prodává ve 115 zemích celého světa, 
výrobní zařízení jsou umístěna v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 


